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 Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 

όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής.  

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Είμαστε συντετριμμένοι από τον βαρύτατο τραυματισμό του συναδέλφου μας που νοσηλεύεται σε 

κρίσιμη κατάσταση στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας. Αυτές τις ώρες, είμαστε μαζί με το σύνολο της Ελληνικής Κοινωνίας 

δίπλα στην οικογένεια του η οποία δοκιμάζεται σκληρά και άδικα. Ελπίζουμε για το καλύτερο και πιστεύουμε ότι ο 

συνάδελφος θα ξεπεράσει κάθε κίνδυνο και θα ανανήψει πλήρως. 

 Παράλληλα και καθώς γινόμαστε μάρτυρες ατέρμονων κοινωνιολογικών αναλύσεων για το ΄΄ τις πταίει ΄΄ , 

επανερχόμαστε στο σημείο μηδέν για την σοβαρή αντιμετώπιση της βίας στους αθλητικούς χώρους. Όλοι ΄΄ 

δείχνουν΄΄ με το δάκτυλο τους τον απέναντι και βεβαίως εξαιρούν όσους τους βολεύει. Είμαστε ξανά στο ίδιο έργο 

θεατές και ουσιαστικά αναπαράγουμε το κακό που πλέον έχει εγκατασταθεί για τα καλά, ακόμη και στην πιο 

απίθανη αθλητική συνάντηση ήσσονος σημασίας. 

 Βεβαίως και τις απόμενες μέρες θα κυριαρχήσουν και οι έκτακτες συσκέψεις για το θέμα και όταν το θέμα 

αποσυρθεί από την τρέχουσα επικαιρότητα θα είμαστε έτοιμοι ξανά για να θρηνήσουμε το επόμενο θύμα.  

Πρόσφατα παρουσιάστηκαν πρωτοφανώς ευρύτατες αλλαγές στον Ποινικό Κώδικα, στο Κώδικα Ποινικής 

Δικονομίας και στον Σωφρονιστικό Κώδικα και απουσιάζουν επιδεικτικά ρυθμίσεις για την αθλητική βία. Έτσι 

επικρατεί άκρατος βερμπαλισμός έως υποψίας καθώς αφήνει στο απυρόβλητο του ηθικούς αυτουργούς αυτής 

της αντικοινωνικής συμπεριφοράς για άλλη μία φορά. Αυτοί είναι πάντα λαλίστατοι πριν το μοιραίο που 

πυροδότησαν ΄΄ δι’ ίδιον όφελος ΄΄ ή για το δικό τους καπρίτσιο. Είναι αυτοί που αίφνης διαθέτουν ολόκληρους 

στρατούς πλέον από πρόθυμους για να εξαϋλώσουν τον αντίπαλο και λεονταρίζουν ότι ρίχνουν και Κυβερνήσεις 

όταν δεν υποτάσσονται και δεν κάνουν τα θελήματα τους. 

Είμαστε λοιπόν, μάλλον πεσιμιστές, για ακόμη μία φορά για το ότι εμείς οι αστυνομικοί  θα παραμείνουμε 

εξιλαστήρια θύματα μιας Πολιτείας που δεν τολμά. Μιας Πολιτείας που δεν προστατεύει τους εργαζόμενους της, 

τους στυλοβάτες της. 

Το αστυνομικό συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει αυτή τη φορά να τολμήσει και να προχωρήσει αυτό σε κάθε 

νόμιμη ρήξη. Γιατί αυτή η ρήξη σώζει ζωές και πρέπει να μπει ένα τέρμα. 

  

 

- Ο - Για το Δ.Σ. - Ο - 

Πρόεδρος 

 

Γεν. Γραμματέας 

 
 

 
 

ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος  ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος 
 

 

 

 

 

ΕΝΩΣΗ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
                       Γ. Πιτταρά 1η πάροδος O.A.K.A, Μαρούσι,  

Τ.Κ.15123, 1ος όροφος 
Τηλ.210-6856646 – fax. 210-6856672 

e-mail. easybaa@gmail.com 
 
 

 


